



Consiliul Județean Hunedoara

Biblioteca Județeană

„Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva

330025 - Deva, str. 1 Decembrie, nr. 26, tel. / fax: 0254216457; 0354101131

www.bibliotecadeva.ro; bibliotecadeva@upcmail.ro



COMUNICAT DE PRESĂ

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva organizează în perioada 11 februarie - 11 martie 2012, la Secția de Artă și Carte Franceză, un stand de carte cu vânzare al Editurii Nemira din București.

Editura Nemira este una dintre cele mai cunoscute și mai apreciate edituri din țară. A fost înființată în anul 1991 și vreme de 20 de ani a adus pe piața românească titluri care, de cele mai multe ori, au suscit interesul cititorilor de toate vârstele și din toate categoriile profesionale. Primele titluri, primite cu mare interes de către un important segment de cititori, au fost din domeniul literaturii science-fiction, operele unor scriitori celebri precum Stephen King, Frank Herbert, Philip K. Dick, Isaac Asimov etc.

Pe lângă acest gen de literatură, Editura Nemira aduce pe piață și lucrări din domeniul filozofiei, al politologiei, cărți cu tematică istorică, religioasă, dicționare, literatură universală și autohtonă, în cadrul unor colecții bine cunoscute și căutate de cititorii avizați: Babel, Totem, Nautilus, Suspans, Bonton, Biblioteca de Politică, Biblioteca de Istorie, Biblioteca de Psihologie etc.

Un segment important din paleta editorială îl reprezintă cărțile cu caracter educativ, care pot fi utilizate ca auxiliar didactic. În ultima

vreme, cum este firesc, lucrările de informatică au ocupat un loc important în oferta editorială cu care Editura Nemira iese pe piață, inclusiv în spațiul virtual, cu cărți electronice și produse multimedia.

Este de remarcat că Editura Nemira a publicat, pentru prima dată în România, autori ca John Kennedy Toole („Conjurația imbecililor”), Paulo Coelho, Pascal Bruckner.

De asemenea, au fost publicați și scriitori români ca Mircea Nedelciu, Mircea Horia Simionescu, Ioan Petru Culianu, Ion Băeșu, Zigu Ornea, Luca Pițu etc.

De mare succes se bucură seriile de autor ale Editurii Nemira unde se regăsesc importanți scriitori străini contemporani ca: Julian Barnes, Louis Ferdinand Celine, Abel Posse, Stephen King etc.

Recent, Editura Nemira a lansat două noi colecții: Nemira Junior - editură dedicată literaturii pentru adolescenți și Nemi - editură specializată în publicarea cărților pentru copii.

La standul organizat la Secția de Artă și Carte Franceză, cărțile pot fi procurate cu importante reduceri de preț.

**Director - Manager
IOAN SEBASTIAN BARA**